



童话世界

童话里的世界是美好的。当你遇到危险的时候,月亮姐姐会守护着你;在你伤心时,路边的花会为你加油;柴犬仔仔因为不放心生病的奶奶,坐着降落伞回到奶奶身边……爱与温暖,正义与美好在孩子们写童话的过程中向大家传递。

好心的圆月亮

高新区信懋小学 302 班
林晨茜(证号 2210327)
指导老师 徐潞蓉

夜幕降临,幽蓝的天空中布满了点点繁星,圆月姐姐也悄悄地爬上了山头。她披着银白色的纱衣,好似一位美丽的新娘,月光轻轻柔柔地照在小河边,洒在山林里。

小鸭黄黄看着窗外皎洁的月光,想去池塘里游个泳。“你好啊,月亮姐姐,今天的你真是太漂亮了,照得池塘跟白天一样。”小鸭子开心地在池塘里玩耍,他没发现,草丛的后面躲着一只大狐狸,他正看着小鸭子傻笑呢。月亮姐姐看在眼里,急在心里。

月亮姐姐急得在空中团团转,突然想到了一个好办法。于是她马上给好朋友们打电话,不一会儿,好朋友们都赶到了。云朵姑娘是第一个到的,她俏咪咪地把月亮姐姐遮盖起来。满地的月光好像被施了魔法一样,一眨眼的工夫都消失了。大狐狸一下子就傻了,他根本就看不到小鸭子在什么地方了。正当他想等会儿的时候,“轰隆隆,轰隆隆!”雷阿姨也骑着她的小电驴赶到了。没多久,雨伯伯也噼噼啪啪地赶来了。这下狐狸可没办法躲了,屁滚尿流地逃回家去了。

看到小鸭子的危险解除了。月亮优雅地从云朵后面探出来,银光又铺满了大地。

一块橡皮梦想

宁海县桥头胡中心小学 302 班
袁靖皓(证号 2212460)
指导老师 仇琪

我是一块橡皮。你猜猜看,我的梦想会是什么?

我的第一个梦想是溜出铅笔盒,跑到战场上去。你知道我要干什么吗?我要给战场上的士兵当盾牌,让他们减少伤害。

我的第二个梦想是跑到游乐园去。你知道我要干什么吗?我要变成一个超大的蹦蹦床,让小朋友在我的肚皮上开开心心地蹦来跳去。

我的第三个梦想是到图书馆去。你知道我要干什么吗?我要变成一本书,让小朋友们都来看看我,让他们都能学到好玩的知识。

我的第四个梦想是躺到公园里去,化作一块绿油油的草坪,晒着温暖的阳光,淋着温柔的细雨,孩子们在我身上玩耍,大人们在在我身上休息。

我的梦想是可以帮助很多人,完成很多的事。

花朵和芦荟

鄞州蓝青小学 302 班
邵钧奕(证号 2204444)
指导老师 陈艳萍

主人的阳台上两盆植物,一盆是艳丽的花朵,一盆是翠绿的芦荟。

骄傲的花朵看不起芦荟,常常奚落它。“你敢跟我比美吗?傻芦荟。”花朵傲慢地问。

“不敢,不敢,花姐姐。”芦荟谦虚地回答。

“我早就知道你不敢,废物。”花朵说,带着更加轻蔑的语气。“我的确不敢和您比美,但我并不是废物。”芦荟争辩道:“我叶子上的汁液可以做芦荟胶,说到作用,我不见得就比你差。再说……”

“住嘴。”花朵愤怒了,艳丽的花瓣变成了深红色,“你怎敢和我相提并论。你等着吧,用不了几天,你就会被主人抛弃的。”

几天后,主人外出旅游了。等到主人回到家,花朵已经枯死了,可芦荟却安然无恙,依然翠绿,在阳光下悠然地睡着午觉!

小熊的“小闹钟”

奉化区实验小学 201 班
汪宣瑜(证号 2218221)
指导老师 戴慧娟

小动物们要参加考试了,但是小熊床头柜上的闹钟不见了。

小熊在抽屉里找呀找,没有发现;又在柜子里翻呀翻,没有发现;还钻到床底下去掏呀掏,也没有发现。小熊急得像热锅上的蚂蚁——团团转,嘴里还不停地念叨:“闹钟去哪里了呀?如果没有闹钟,我肯定起不来。”

小狐狸正巧来找小熊,看到小熊眉头紧皱,就问:“咦?小熊,怎么啦?为什么这么着急?”小熊托着下巴说:“我的闹钟找不到了,我担心明天考试会迟到。”小狐狸说:“不要急,明天早上我来叫你吧,我当你的小闹钟,我们一起去学校,我保证我们不会迟到。”小熊说:“好呀,谢谢小狐狸,那就麻烦你啦!”“不麻烦,好朋友就应该互相帮助。”小狐狸笑着说。

第二天,小狐狸果然准时来叫小熊。它们蹦蹦跳跳地去学校参加考试。

彩色的梦

奉化区实验小学 203 班
汪君璘(证号 2218243)
指导老师 邬文雅

我有一大把彩色的梦。有的长、有的圆、有的硬,它们躺在铅笔盒里聊天。一打开,就在白纸上跳蹦。

脚尖划过的地方,大片的天空,蓝了;大片的森林,绿了;大片的桃花,粉了。在广阔的大海里,鱼儿排着队,请小虾们一起玩耍。蔚蓝的海面上,倒映着一艘艘轮船,又大又弯。

我的彩色铅笔,是大森林的精灵。我的彩色梦境,有水果香,有季节风,还有葡萄的叮咛,在溪水声里流动……



爷爷

鄞州区江东实验小学北校区 301 班
赵思涵(证号 2202628)
指导老师 陈伟波

仔仔历险记

高新区实验学校 303 班
陈忻筠(证号 2210988)
指导老师 张伟强

仔仔是一只可爱的柴犬,它一直和奶奶生活在一起。有一天,奶奶病了,不能再照顾它了,只能把它送给了一个留学生。

留学生放假要回家了,她带着仔仔坐上了飞机。仔仔因为担心奶奶的身体,就坐着降落伞从飞机上跳了下来。它落到了一片茂密的森林,这里的花好美,仔仔好喜欢在花丛中躲猫猫,扑蝴蝶,可是它心里一直惦记着奶奶。它穿过森林,坐上火车,一心只想早点见到奶奶。

终于,它又回到了这个熟悉的城市,带着它从森林里摘的花去见它心爱的奶奶了。

恐龙奇遇记

鄞州区学士小学 110 班
张宁萱(证号 2203800)
指导老师 朱珂欣

早上,我正在家里津津有味地看着《儿童恐龙小百科》。突然,“砰”的一声,门被撞开了。我想:谁有这么大的力气,能把门撞开呢?抬头一看,一头腕龙竟然站在门口。“张宁萱你好呀,我的朋友们都在这里呢!”我急忙走到腕龙旁边,看见了一大群恐龙站在门口,有霸王龙、三角龙、剑龙、棘龙……好不热闹!它们一起说:“和我们做朋友吧!”我听了,连忙说:“我愿意和你们做朋友!”于是,我坐在腕龙的背上,恐龙大队就出发了。

我们一起来到一座公园,它们说:“快进去吧!”说着,带着我从一个洞里跳了进去。哇,我竟然到了侏罗纪公园。里面的恐龙真多呀,有的在吃草,有的在争抢食物,还有一只甲龙把刚生下的蛋藏在了大石头后面……简直让我大开眼界。

我正想走近仔细瞧瞧,这时候,只听“轰”的一声,火山爆发了!我顾不上恐龙朋友们了,赶紧跑到那个洞口,用力一跳,回到了家里。妈妈正对我微笑呢,我二话不说,马上扑进了妈妈的怀抱。



植物和昆虫

鄞州区首南第一小学 102 班
张博溢(证号 2204816)

唤醒的畅想

鄞州区钟公庙中心小学 206 班
乐佳雯(证号 2202253)
指导老师 吕玉兰

人们总想遇到神奇的旅程,于是,一个精彩的故事开始了。

一天,大红和大明下班后坐地铁回家。这是一列神奇的列车。只要走进去,大人瞬间就会变成小孩,外套变成泳衣,报纸变成沙滩伞,皮鞋运动鞋、凉鞋通通变成沙滩鞋,手机背包变成沙滩玩具,大红和大明变成了小红和小明。有的孩子把脚埋进沙堆里,有的在在大海里游泳,还有的在堆沙堡。太棒了。

小红对小明说:“我最喜欢坐这列神奇的地铁了,因为上班的时候都在办公室,这里重新找回风吹拂鼻子、太阳照在身上的感觉。”

小明说:“对呀,我们要不在沙滩上写几个字吧,你说写什么呢?”小红说:“那我们写学校里的趣事吧。”

突然,阴云密布,大海波涛汹涌,海浪一个个翻腾着。小红和小明的心怦怦直跳,不知道会不会发生什么意外。

紧接着,空中广播传来:“亲爱的旅客们,列车到站了,请乘客们下车。”

原来虚惊一场,小红和小明一下子变成大红和大明,这趟神奇旅行真有趣。

也许是回家的途中,也可能是上班的路上,如果你想憧憬小时候的美好,欢迎乘坐神奇地铁。

丢三落四的小熊

奉化区实验小学 203 班
李歆乐(证号 2218256)
指导老师 邬文雅

一天早上,阳光明媚,小熊还在睡梦中。这时,闹钟叮铃铃响了起来,小熊伸了伸懒腰,从床上坐了起来,一看时间,“呀!不好了。”上学要迟到了,小熊大喊道。它赶紧跳下床,穿好衣服、整理床铺、洗漱,然后背上书包,飞奔向学校。

小熊没注意到书包的拉链开了,铅笔盒从书包里掉出来了。小熊跑到学校,刚坐到座位上,上课铃就响了。狐狸老师走了进来,手里拿了一摞试卷。狐狸老师走到讲台上,说:“同学们,把铅笔盒拿出来,开始考试。”同学们纷纷拿出铅笔盒,只有小熊还在翻来翻去地找铅笔盒。狐狸老师走过来,帮小熊一起找,可还是找不到。狐狸老师对小熊说:“小熊,只要你以后不丢三落四,我就送你一个礼物。”

从此以后,小熊再也没有出现丢三落四,找不到东西的情况。

云朵

高新区外国语学校 106 班
徐璐琳(证号 2210017)
指导老师 吴佳倩

天上来了一朵可爱的小云儿,它是一位神奇的魔法师。

它飘啊飘啊,转身变成了一朵棉花糖。我带着翅膀飞上了天空,张开嘴巴咬了一口,真是又香又甜。

它飘啊飘啊,伸个懒腰变成了一张床。我走上彩虹桥,躺在软绵绵的云朵床上,风儿轻轻地吹着,我差点儿睡着了,好舒服呀!

它飘啊飘啊,一会儿变成了一只小白兔,一会儿变成了一只小绵羊,一会儿又变成了一匹白马……哈哈,小云儿真调皮呀!